

*Desetina i  
posni prinosi*



»*D*onesite čitavu desetinu  
u riznicu... Tada me iskušajte –  
govori Jahve nad Vojskama –  
neću li vam otvoriti ustave  
nebeske i neću li izliti na vas  
punom mjerom blagoslov.«

**Malahija 3:10**

Vaš Nebeski Otac vas voli i želi vas blagosloviti u svakom aspektu vašeg života. Zapovijedi koje on daje kroz svoje proroke pomoći će vam živjeti sretnim životom. Zapovijed plaćanja desetine, koja je obnovljena kroz proroka Josepha Smitha, daje vam priliku da sudjelujete u izgradnji Božjeg kraljevstva na zemlji. Poslušnost ovoj zapovijedi je uvjet za krštenje u Crkvu Isusa Krista svetaca posljednjih dana.

*Veliki blagoslovi  
obećani su onima koji  
obdržavaju zapovijed  
plaćanja desetine.*

### *Što je desetina?*

Desetina je donacija jedne desetine prihoda Božjoj Crkvi. Ova zapovijed je poznata još od vremena Starog zavjeta. Prorok Malahija je podučavao važnost desetine i blagoslova koji dolaze od obdržavanja ovog zakona:

»Donesite čitavu desetinu u riznicu... Tada me iskušajte – govori Jahve nad Vojskama – neću li vam otvoriti ustave nebeske i neću li izliti na vas punom mjerom blagoslov« (Malahija 3:10).

Godine 1838. Gospodin je ponovio ovu zapovijed kroz proroka Josepha Smitha:

»Narod moj... plaća[t će] godišnje desetinu svih prihoda svojih. I taj će zakon vrijediti za njih zauvijek« (Nauk i savezi 119:3-4).

Vaše desetine su svete Gospodinu i vi ga štujete plaćajući mu desetinu. Plaćanje desetine je izraz vaše vjere u Boga i njegovo djelo.

### *Zašto darovati desetinu?*

Sve što je dobro u vašem životu je dar od vašeg Nebeskog Oca punog ljubavi. Kada mu zauzvrat darujete 10 posto, izražavate svoju ljubav, vjeru i zahvalnost. Pokazujete Bogu da ćete ga slijediti čak i kada bude teško te da ćete se oslanjati na njega radije nego vjerovati novcu ili materijalnim stvarima. Zbog vaše vjernosti vaš vam Nebeski Otac obećava blagoslove koji su daleko veći od ičega čega se vi odričete.

Iako neki ljudi imaju teškoće vjerovati da si mogu priuštiti darovati jednu desetinu svog prihoda, vjerni platitelji desetine shvate da si ne mogu priuštiti ne





plaćati desetinu. Na vrlo stvaran i divan način, prozori nebesa se otvaraju i blagoslovi se izlijevaju na njih. Kao što je jedna majka udovica objasnila svome sinu: »Ne mogu [odgajati vas djecu] bez Gospodnjih blagoslova, a te blagoslove zadobivam zbog plaćanja poštene desetine. Kad plaćam svoju desetinu, imam Gospodnje obećanje da će nas blagosloviti i mi te blagoslove moramo dobiti ako se želimo slagati« (Dallin H. Oaks, *Ensign*, svibanj 1994., 33).

Duhovna snaga dolazi od oslanjanja na Gospodina. Kad se suočavamo s ozbiljnim iskušenjima života, trebamo povećanu vjeru, nadahnuće i hrabrost. Ti se blagoslovi mogu izliti s nebeskih prozora kao rezultat obdržavanja zakona desetine.

Uz to mnogi ljudi shvate da su, pošto su vjerni platelji desetine, sposobniji rukovoditi svojim financijama i zadovoljiti svoje potrebe. Plaćanje desetine podučava da kontroliramo svoje želje za materijalnim stvarima te da budemo iskreni s našim bližnjima.

*Plaćanje desetine  
pokazuje vašu vjeru u  
Isusa Krista. Kad se  
oslanjate na njega,  
dobit ćete snagu, vod-  
stvo i podršku koju  
trebate u svom životu.*





Učimo vjerovati da nam je ono što nam je dano, kroz Gospodinove blagoslove i naše vlastite marljive napore, dovoljno za naše potrebe.

Bez obzira na iznos vašeg prihoda, bit ćete blagoslovljeni ako plaćate desetinu. Kad je Isus vidio jednu ženu kako stavlja nekoliko novčića na hramsku blagajnu, rekao je svojim učenicima: »Jer svi ubaciše od svog viška, a ona... ubacila je sve što je imala« (Marko 12:43-44).

## *Kako se koriste fondovi desetine?*

Desetina je Gospodinov zakon financija za njegovu Crkvu. Donacije desetine uvijek se koriste u Gospodinove svrhe koje on otkriva kroz vijeće njegovih slugu. Neke od tih upotreba su:

- Izgradnja i održavanje hramova, kapela i drugih crkvenih zgrada.
- Podržavanje aktivnosti i djelovanja mjesnih crkvenih kongregacija.
- Podržavanje crkvenih programa, uključujući obrazovanje i istraživanje obiteljske povijesti.

Desetine se plaćaju privatno, a informacija o donacijama je strogo povjerljiva.



## *Post i posni prinosi*

Uz plaćanje desetine, zapovjeđeno nam je da dajemo od svoje imovine kako bismo pomogli siromašnima i potrebitima. Jedan način na koji se to čini je post, to jest biti bez hrane i pića tijekom dva uzastopna obroka. Gospodin je obnovio načelo posta kroz proroka Josepha Smitha i Crkva je odredila jednu nedjelju mjesečno kao dan posta. Post, koji je uvijek bio pokazatelj istinite crkve, prilika je za duhovno obnavljanje i zbližavanje s našim Nebeskim Ocem.

Kao dio posta, članovi Crkve pridonose darežljive posne prinosne za zbrinjavanje siromašnih i potrebitih. Taj prinos mora biti barem vrijednost dva obroka koja član Crkve propusti dok posti. Ti se fondovi koriste za osiguravanje hrane, skloništa i drugih potrepština osobama u potrebi, mjesno i diljem svijeta.

Nema standardnog donacijskog iznosa za posne prinosne. Dok velikodušno pridonosite ovim fondovima, bit ćete blagoslovljeni duhovno i svjetovno zbog vaše želje da pomognete drugima.





## DODATNO PROUČAVANJE

Sljedeća pitanja i stihovi iz Svetih pisama pomoći će vam dalje razmišljati o načelima ove brošure. Fusnote i reference u Svetim pismima uputit će vas na dodatne odlomke i resurse o ovim načelima.

### **Zašto je desetina važna?**

Levitski zakonik 27:30 (Biblija, Stari zavjet)

Luka 12:16-21 (Biblija, Novi zavjet)

### **Koji blagoslovi dolaze zbog plaćanja desetine?**

Malahija 3:8-12 (Biblija, Stari zavjet; vidi i 3. Nefi 24:8-12, Mormonova knjiga, str. 415)

Matej 6:31-33 (Biblija, Novi zavjet; vidi i 3. Nefi 13:31-33, Mormonova knjiga, str. 397)

»Desetina«, *Odani vjeri* (misionari ili članovi Crkve vam mogu omogućiti da dobijete primjerak ove knjige. Također je možete pronaći na [www.mormon.org/hrv](http://www.mormon.org/hrv).)

### **Kako mogu pomoći siromašnima i potrebitima?**

Izaija 58:6-7 (Biblija, Stari zavjet)

Matej 19:21 (Biblija, Novi zavjet)

Mosija 4:26 (Mormonova knjiga, str. 130)

## Što trebam učiniti?

- Nastavite čitati *Mormonovu knjigu*.

Preporučeno štivo: \_\_\_\_\_

- Počnite plaćati punu desetinu. Molite se za pomoć u obdržavanju ove zapovijedi.

- Ove nedjelje dođite u Crkvu.

- Nastavite se pripremati za krštenje.

Datum krštenja: \_\_\_\_\_

- Posjetite [www.mormon.org/hrv](http://www.mormon.org/hrv) kako biste više naučili o Crkvi Isusa Krista svetaca posljednjih dana.

- Nastavite se sastajati s misionarima kako biste više naučili o tome kako Božje zapovijedi mogu blagosloviti vaš život.

Sljedeći sastanak: \_\_\_\_\_

Imena misionara i broj telefona:

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_



CRKVA  
ISUSA KRISTA  
SVETACA  
POSLJEDNJIH DANA

[www.mormon.org/hrv](http://www.mormon.org/hrv)

### Zasluge za slike

Naslovnica, detalj iz *Christ and the Rich Young Ruler* (Krist i bogati mladi vladar), Heinrich Hofmann,

Uz dopuštenje C. Harrison Conroy Co., Inc.

Stranica 8, detalj iz *All That She Had* (Sve što je imala), Simon Dewey. © Simon Dewey

Stranice 5, 6, 11, 13, 14, Marina Lukach. © Marina Lukach

© 2007 Intellectual Reserve, Inc. Sva prava pridržana. (*Tithing and Fast Offerings* Croatian) 2/06 (2/06)

Printed in the United States of America

CROATIAN



4 0201135119 3

01135 119